Escriptura d’enunciats

Matematiques 6

e Escriu I'enunciat del problema seguient:

ENUNCIAT

ESQUEMA CALCUL
2 cameres 2 pneumatics 4x2=8¢€
+ —
4€  4¢€ 24€  24¢€ 24x2=48¢€
~ = / 8+48=56€
?
RESPOSTA

La reparacié de les rodes de la bicicleta ha costat 56 €.



Escriptura d’enunciats

Matematiques 6

e Escriu I'enunciat del problema seguient:

ENUNCIAT

ESQUEMA CALCUL
Tenyir sabates.......... 20 € 20
8
POS?I’ tépes., ............... 8 € .y 6
Cosir cintur6............... 6 € + 3
Plantilles.................... 3€ 37
RESPOSTA

La mare ha de pagar al sabater 37 €.



